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18.04.- 03.05.2015.

Muzej suvremene umjetnosti, Skolica, Avenija Dubrovnik 17




Izložba likovnih radova ›PoVEZivanje‹ nastala je u suradnji dviju zagrebačkih osnovnih škola i Pedagoškog odjela Muzeja suvremene umjetnosti. Izložba je povezala istok i zapad grada Zagreba, dvije osnovnie škole i muzej, 107 učenika i 2 učiteljice, druge i pete razrede, tradiciju i suvremenost, crtanje i slikanje, figurativno i apstraktno, ručni rad i rad fotokopirnog stroja...  

U projektu je sudjelovalo 107 učenika 2.a razreda Osnovne škole Gornje Vrapče i petih razreda (5.a, b, c i d) Osnovne škole Marije Jurić Zagorke, pod mentorstvom učiteljica Andreje Škribulje Horvat ( OŠ Gornje Vrapče) i Mirjane Sever (OŠ Marije Jurić Zagorke). 

Likovni radovi učenika ostvareni su kroz dva likovna zadatka. Prvi likovni zadatak za drugi razred bio je 'Crte po toku i karakteru', a za pete razrede zadatak je bio 'Strukturne crte – ornament'. Drugi i peti razredi likovne zadatke rješavali su s istim motivom i istom likovnim tehnikom. Motiv je bio vez s narodne nošnje Gornjeg Vrapča. 

Učenicima su ponuđeni motivi s narodne nošnje pa su nakon izbora jednog motiva, upravo taj motiv crtali tušem (kistom, štapićem ili metalnim perom). Između nacrtanih likovnih radova učiteljice su odabrale najzanimljivije, fotokopirale ih i međusobno razmijenile. 

U drugom likovnom zadatku učenici su odabirali jedan od fotokopiranih likovnih radova iz druge škole – učenici drugog razreda odabirali su između fotokopiranih crteža petih razreda, a učenici petih razreda birali su između fotokopiranih radova drugog razreda. Nakon što su odabrali fotokopirani crtež izrezivali su iz njega najzanimljivije dijelove i lijepili ih na papir u novom, slobodnom rasporedu. Rad su potom nastavili slikati vodenom bojom. Svi učenici, i oni drugog i oni petih razreda, bojom su rješavali isti likovni problem: kontrast toplo-hladno.

Postupkom redefinicije i slikanjem učenicima je pažnja usmjerena na šire likovno promišljanje početnog vezenog motiva. Pozornost više nije bila usmjerena na precrtavanje uzoraka veza odabranog motiva, nego je kroz postupke likovnog preoblikovanja usmjerena na likovno promišljanje tradicionalnih motiva naše baštine, preobraženih kroz višestruke postupke likovnog interpretiranja.

Promatrajući crteže i slike izložene na izložbi moći će se pratiti način na koji su učenici vidjeli i prikazali tradicionalne motive, te što je još zanimljivije, moći će se pratiti i odmak kojeg su učenici kroz ovakav postupak likovnog izražavanja napravili od realističnog prikaza motiva prema isticanju bitnog pa i prema čistoj apstrakciji.

Autorice projekta: Andrea Škribulja Horvat i Mirjana Sever
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       Kristina Zajec 2.a                                Martina Michelle Jagar, 5.c
     POPIS LIKOVNIH RADOVA UČENIKA
	OŠ Gornje Vrapče
	OŠ Marije Jurić Zagorke



	1. Ema Ban

2. Luka Barbarić

3. Aurora Bosak

4. Magdalena Bračun

5. Leonardo Cvišić

6. Lovro Filipčić

7. Karlo Flegar

8. Jana Kapusta

9. Laura Katić

10. Leon Kljajić

11. Fran Kovačić

12. Klara Kruhonja

13. Roberta Mareković

14. Korina Moulis

15. Karla Novosel

16. Elena Osredečki

17. Sara Petrlić

18. Fiona Petrović

19. Filip Prgomet

20. Leon Prvonožac

21. Antonio Sedlić

22. Marina Štrtak Đukanović

23. Jan Vrabec

24. Kristina Zajec


	1. Iva Beljo, 5.a

2. Nika Milić, 5.a

3. Amelie Kruljac, 5.a

4. Marta Premuž, 5.a

5. Lana Maria Rakijaš, 5.a

6. Ivan Šebek, 5.a,

7. Paola Vidoša, 5.a

8. Ana Behtanić, 5.b

9. Anđela Čičerić, 5.b

10. Karlo Đurić, 5.b

11. Lovro Gačević, 5.b

12. Paula Klepo, 5.b

13. Sara Kurečić, 5.b

14. Iva Lovrenčić, 5.b

15. Lorena Mojži, 5.b

16. Nika Šašo, 5.b

17. Marina Težak

18. Marko Bradić, 5.c

19. Barbara Filić, 5.c

20. Marija Grabar, 5.c

21. Sara Gurović, 5.c

22. Martina Michelle Jagar, 5.c

23. Roko Karamatić, 5.c

24. Petra Milenković, 5.c

25. Doria Palaš, 5.c

26. Vedran Petrić, 5.c

27. Marko Repek, 5.c

28. Lara Rukavina, 5.c

29. Mateo Vodstrčil, 5.c

30. Mislav Božičević, 5.d

31. Renee Brekalo, 5.d

32. Ana Brkić, 5.d

33. Karlo Joka, 5.d

34. Roko Leopold, 5.d

35. Juliana Marjanović, 5.d

36. Josipa Matešić, 5.d

37. Marko Pavić, 5.d

38. Lea Mia Slivka, 5.d

39. Luka Šepec, 5.d

40. Mia Škarupka, 5.d

41. Nina Škarupka, 5.d

42. Vedran Škrlec, 5.d

43. Lucija Zvonar, 5.d
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          Karlo Flegar, 2.a                                           Doria Palaš, 5.c

Zahvaljujemo gospođi Zorici Barbarić koja nam je otkrila i približila tradicionalnu nošnju Gornjeg Vrapča.

Posebno zahvaljujemo Muzeju suvremene umjetnosti i gospođi Nadi Beroš na iskazanom povjerenju i organiziranju izložbe u prostoru Školice.

IZLOŽBA POvezIVANJE JE PRODUŽENA DO 18. svibnja 2015.

18.svibnja je Međunarodni dan muzeja koji se ove godine odvija u znaku „Održivosti“ kako se zove i muzejska edukativna igra. Upravo je projekt POvezIVANJE pokazao kako je moguće sačuvati baštinu kroz suvremeni likovni izraz djece.
O cijelom projektu možete slušati u radio emisiji Kajkavijana na Radio Sljemenu emitirana 30. travnja 2015. (http://radio.hrt.hr/radio-sljeme/aod/kajkavijana-os-gornje-vrapce/111797/) ili pročitati u članku Od školskog kurikuluma do njegovanja tradicije, Školske novine br.18, 12. svibnja 2015.   
