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Paris is an open minded city and excepts differences in people so disability is easier to cope with. Young people around the world should be involved in decisions so they have the clear idea about what to do in the future. Children create change and they should be visible and listened to.  Inclusion is important because the country should incorporate every kind of people, we are all equal so we should not raise differences. Differences exist but they should bond us together for better future.  Everything comes back to humans - it is important how we act as humans.
Children need to have time to play and to have fun. Open and safe spaces should be created so children can spend time together without worrying about their safety.
Free and accessible education should be provided for every child. Disabled children should attend regular schools and have same chance for the future as any other child. School should be a safe place for all as it is door for our better future. Bullies should be educated that there are ways to cope with problems differently and to respect other children.
Child labor should be prosecuted in every country of the world and stopped immediately. 
The girls are equal to the boys and should have equal educational possibilities and be treated equally in jobs and have equal salaries. 
Open minded society will bring up great new leaders. 
You (world leaders)have the experience and we have the passion, together we can make a change.
Only working together we can make a change for better future.
We are all different but everyone is equally important and has an opinion that should be heard.



Leone's story
I am Leone from Croatia and I am 15. I am in 8th grade in primary school. I am active volunteer in Croatian guide dog association. In my daily activities great help is service dog Fredi who is trained to open the doors and drawers for me, bring me objects that are far from me or it's difficult for me to reach them. He helps me get out of the bed, he can even pull my wheelchair if I am too tired to push them. Fredi helps me in everyday life to complete the tasks that are physically difficult for me. Do I have to point out  that he is big emotional support as well? He is sleeping  next to my bed  and keeps me safe during the night.
My mission is to educate people about service dogs and their role in everyday life. In Croatia, there is big demand for service dogs but not all children can get the dog for various reasons. I hope that in the near futrue every child with disability will have a chance to live and work with service dog. That's why we need to raise awareness about importance of service dog in every day of person with disability. 

Leone Brasnic









Djeca kreiraju bolju budućnost

Paris je otvoren grad i prihvaća različitosti u ljudima tako da se lakše nositi sa svakom različitošću. Mladi iz cijelog svijeta trebaju biti uključeni u odlučivanje tako da mogu jasno iznositi ideje o budućnosti. Djeca stvaraju promjenu i ona trebaju biti vidljiva i treba poslušati što imaju za reći. 
Vrlo je važna inkluzija i zato svaka zemlja treba treba uključiti sve članove društva u odluke, svi smo jednaki i razlike se ne smiju naglašavati. Razlike postoje ali one nas trebaju spajati i jačati za bolju budućnost. Sve se na kraju svodi na čovjeka - važno je kako se mi kao ljudi ponašamo jedni prema drugima. 
Djeca trebaju imati vremena za igru i zabavu. Sigurna igrališta na otvorenom trebaju se graditi tako da djeca mogu provoditi vrijeme u zajedničkoj igri bezbrižno i sigurno.

Besplatne i arhitektonski prilagođene škole trebaju biti dostupne svakom djetetu. Djeca s posebnim potrebama trebaju pohađati redovne škole i imati jednake šanse za uspješnu budućnost kao i svako drugo djete. Škole trebaju biti sigurno mjesto za sve jer školovanje otvara vrata u bolju budućnost. Nasilnu djecu treba educirati da postoje drugačiji načini rješavanja problema od tuče i vrijeđanja - da trebaju poštovati jedni druge.
Fizički rad djece treba biti kažnjiv u svakoj državi svijeta i odmah zaustavljen.
Djevojčice i dječaci su ravnopravni i trebaju imati jednake prilike za edukaciju i biti jednako tretirani na poslu i imati jednake plaće.
Otvoreno društvo će odgojiti nove vođe. 
Vi (svjetski vođe) imate iskustvo, a mi imamo strast, zajedno možemo napraviti velike promjene.
Samo radeći zajedno možemo promjeniti svijet za bolju budućnost.
Svi smo različiti ali svatko od nas jednako je vrijedan i ima mišljenje koje svatko treba čuti.

Leoneova priča
Ja sam Leone iz Hrvatske i imam 15 godina. Idem u 8.razred osnovne škole. Aktivan sam volonter u Hrvatskoj udruzi za školovanje pasa vodiča i mobilitet. U svakidašnjem životu velika mi je pomoć pas pomagač Fredi koji mi otvara vrata i ladice, donosi mi predmete koji su daleko od mene. On mi pomaže da se dignem iz kreveta, može povući kolica kada sam preumoran da ih guram. Fredi mi pomaže napraviti ono što mi je fizički teško napraviti. Trebam li reći da mi je on velika emotivna potpora? Najviše volim kada legne pored mog kreveta na kraju dana. Osjećam se sigurno pored njega.

Moja misija je da educiram ljude o vrijednosti psa pomagača u svakodnevnom životu osobe sa posebnim potrebama. U hrvatskoj je velika potreba za psima pomagačima i dugo se čeka na psa. Puno djece godinama čeka da se odškoluje njihov pas. Nadam se da će uskoro svako djete s posebnim potrebama koje treba psa pomagača bude imalo šansu dobiti svog psa. Zato trebamo podići svjesnost javnosti o važnosti ovih pasa u svakodnevnom životu osoba s posebnim potrebama.



Leone Brašnić

